



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике
Број: 920-11-00001/2016-02
11. фебруар 2015. године
Влајковићева 10
Београд

17 FEB 2016

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА УПРАВЉАЊЕ ЈАВНИМ УЛАГАЊИМА

БЕОГРАД
Немањина 11

ПРЕДМЕТ: Мишљење на текст Акционог плана за спровођење Националног програма управљања ризиком од елементарних непогода, са Предлогом закључка, који је Републичком секретаријату за јавне политике достављен дана 27. јануара 2016. године, актом број: 110-00-1/2016-01 од 27. јануара 2016. године.

У складу са чланом 46. став 6. Пословника Владе („Сл. гласник РС“, бр. 61/06 - пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Републички секретаријат за јавне политике даје мишљење на текст Акционог плана за спровођење Националног програма управљања ризиком од елементарних непогода (у даљем тексту: Акциони план), са сугестијама.

Предлагач прописа је доставио и Изјаву о усклађености предложеног акта са стратешким документима Владе, и тиме испунио обавезу сходно члану 39а став 3. Пословника Владе.

Међутим, предлагач није поменуо и усаглашеност Акционог плана са Националним програмом управљања ризиком од елементарних непогода. Наиме, Национални програм представља основни документ за доношење Акционог плана, који треба да служи његовом спровођењу. Међутим, увидом у текст поменутог програма, може се закључити да структура Акционог плана не одговара структури Националног програма, као и да појединачни елементи акционог плана (пре свега циљеви и мере) не произилазе директно из текста Националног програма. Поставља се питање разлога неусаглашености.

У даљем текст Републички секретаријат за јавне политике истиче сугестије за унапређење Акционог плана:

- Начелни коментар тиче се структуре акционог плана у делу дефиниције општих и посебних циљева, мера и активности, као и индикатора (показатеља) у односу на које се прати испуњење истих: У односу на

посебне циљеве потребно је утврдити индикаторе на основу којих се недвосмислено може утврдити промена друштвене корисности. Тако, на пример, за Посебни циљ 3, у коме се утврђује тежња постизања смањења угрожености становништва услед елементарних непогода до 2020 године, предлагач је требало јасно да утврди постојеће стање и базну годину, као и очекивану промену у односу на то стање. Слично наведеном примеру, потребно је извршити измену целокупног текста Акционог плана.

- На нивоу мера, предлагач је дефинисао сет резултата који су одређени на нивоу очекиваног исхода, а у односу на жељену промену постојећег стања. У том смислу, позивамо предлагача да допуни индикаторе на начин да се прецизно може утврдити исход, односно разлика у промени у односу на постојеће стање у областима које тангирају одређени резултати. Другим речима, с обзиром да су индикатори претежно квалитативно изражени, мишљења смо да их је потребно прецизније дефинисати и где је могуће квантитативно изразити како би се спроводљивост активности и мера могла прецизније мерити, а самим тим и степен остварености циљева. Конкретно, у случајевима када се предвиђа остварење одређеног „број нечега“ корисно би било прецизирати: да ли се ради о смањењу/ повећању одређеног броја, у ком (минималном или максималном) износу, тј. проценту или пак формулисати поменути тип индикатора у целим износима (нпр. обучено 1000 запослених; реализовано минимум 50 обука; континуирано одржавани састанци минимум једном недељно/месечно итд);
- Структура Акционог плана је неусаглашена у делу описа активности који по својој природи више одговарају посебној мери. Тако постављене активности, потребно их је ближе одредити и за њих дефинисати очекиване показатеље исхода.

Имајући у виду све наведено, Републички секретаријат за јавне политике позива предлагача Акционог плана за спровођење Националног програма управљања ризиком од елементарних непогода да га унапреди у складу са изнетим сугестијама.

Обрадила: Диана Пауновић

Одобрила: Мира Прокотијевић



В.Д. ЗАМЕНИКА ДИРЕКТОРА

Бојана Гошић